## **建事 急事 新聞 96706** 24小时新闻热线 (全省市话收费) 0635-8451234

# 排水管淌水四个多小时 居民楼下路面闹"水患"

疑是粗心住户给太阳能打水忘了关阀门

本报 8451234 热线消息(记者 李

16 日上午,城区卫育路一临街居 民楼上,楼体外侧的一根排水管往外 流水四个多小时,导致附近路面大片 积水,小区里的花砖路上,水也淌了一 地。溢水疑是楼上有住户往太阳能打 水忘记关阀门导致。

16 日上午 11 点左右,在城区卫 育路一座六层高的临街居民楼上, 楼体外侧一根十几米长的白色排水 管由楼顶延伸至一楼, 距离地面不 足半米高的管口处, 不断有水涌 出, 部分墙皮也被水打湿。而在小 该座居民楼上的两根排水管

口, 也正在往外流水, 楼下花砖道路

由于小区外的一楼多是一些临街 商铺和车库,紧挨排水管左侧的一家 店铺门前淌满了水,右侧车库卷帘门 上也不时有水花溅起。虽然不少水已 流进了不远处的一个下水道口, 但仍 不断有水顺着地势流向南侧道路的路 面上。该段道路近十米长的路面上满 是积水,原本四五米宽的路面已全被 积水覆盖。在此经过的居民都小心翼

"我早晨8点多出门上班的时候 这里就已经开始淌水,现在都三个小 时了。我看这些水已经顺着下水道流 走了一些,路上存的水还不少,这一上 午得白白浪费了多少水啊。"家住该小 区的李女士说,现在天气暖和,不少居 民都在家里用太阳能洗澡,像这种情 况,肯定是有住户一早起来给自家太 阳能打水,又着急上班,就忘了关水

中午12点半左右,该处居民楼的 排水管不再有水流出。附近一家商铺 的店主表示,该路段小区比较多,时常 有粗心的住户给太阳能打水忘记关水 管,加上该处路面地势较低,只要楼上 流水,路上就会积水。



窨井"吞"车轮

4月16日,在鲁化路上,正行驶中的一辆出租车右前 轮突然陷进窨井口中,司机费了很大工夫最终将车开出。 本报记者 李军 摄影报道

#### 和丈夫吵架做傻事 女子挥刀自割手腕

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员

董馥荔) 只因和丈夫吵 架,竟一气之下挥刀自割手 腕。16日中午,临清一名女 子割伤手腕后被急救车送

16 日下午1时,聊城 市 120 急救中心接到报警 称,在临清市城区一家酒 店的门口,一名女子手腕 被割伤,需要急救。随即, 急救车赶到现场把女子接

急诊医生发现,这名女 子左手腕有一处长约一公 分的伤口,幸运的是伤口不 深流血不多。目前,这名女 子正在聊城市第二人民医 院接受治疗。

报警者介绍,中午,这 名女子和丈夫发生争吵, 之后不知道从哪里找了一 把小刀自己割伤了左手 腕,家人发现后才拨打120

#### 千元旧手机只能换个小盆

有小贩做起旧手机换家用品生意,

称主要拆些零配件

本报 8451234 热线消息 (记者 李璇) 近日,城区 不少小区门前,有人做起 "废旧手机换家用物品"的 生意。但买时千元的手机, 只能换一个不锈钢小盆,两 个旧手机才能换个大盆或 菜刀等物品。

16 日上午,在兴华路 -小区门前,一位骑三轮车 的男子摊位前,放着"高价 回收库存积压物品"的牌 子。大小两种尺寸的不锈钢 盆子和菜刀、剪刀、折叠小 板凳等家用物品摆在地上,

旁边的塑料盆里放着十几 部旧手机。

男子介绍,无论手机品 牌、型号,一个买时价值千 元的旧手机可以换个价值 五六元的小盆,两个旧手机 可以换价值十多元的大盆 或菜刀等物品。"收旧手机 主要是拆一些零配件。"男 子说,他回收的旧手机积累 到一定数量以后,会有人专 门来收,主要卖给南方的一 些商贩和厂家。他听说回收 的手机电路板里有贵重金

### 聊城商业新星 新东方建材家居商场

新东方建材家居商场位于 茌平县城振兴路东首,紧邻新 规划的朝阳路,交通便利,位置 优越。项目建筑面积3万m²,主 体三层,规划经营国内外中高 端品牌建材家居。其中,一层经 营时尚陶瓷卫浴、软体沙发,二 层经营精品建材,衣柜木门,三 层经营灯饰、布艺、中式实木家 具。商场配备休闲水吧、商务中 心、生态绿色中庭;并配备有中 央空调,6部自动扶梯和自动 货梯,物业条件十分优越。商场 同时配套建设近1万m²的板 材、石材、铝合金等基础建材仓 储式经营市场,为广大客户购 物提供最大便利。

作为茌平县首席高端标准 化建材家居购物商场,我们把 消费者利益放在重要位置,让 消费者在新东方建材家居商场 购物,买的放心,用的舒心,用 完善的售后服务消除消费者的

担心。满足消费者对高端家居 产品的需要。让消费者在家门 口就能买到国际知名品牌的产

在这里知名品牌竞相辉 映:在时尚陶卫/软体馆,缤纷 多彩的产品和写意舒适的购物 环境,彷如置身一望无际的建 材之殿。在视界风尚,精品建材 博览馆,处处渗透着流畅的现 代主义色彩。在二楼家居生活 体验馆,时尚创意、经典怀旧、 浪漫休闲等倍受青睐的各种风 格,通过家居情景展示,将协调 统一、典雅精致的高品质生活 尽现眼前,为您创造一个体验 式的现代家居消费环境,使您 自然沉浸于对美、舒适、惬意生 活的畅想之中。在雅致如诗,灯 饰布艺精品廊,齐聚最具特色、 最有创意、最彰显个性的布艺 陈设与灯饰配套产品,为您带 来一趟"艺术与生活邂逅"的完

美旅程。三楼实木/中式家居 馆,独具东方神韵,不仅传承中 国传统文化,展现民俗风情,更 兼顾了传统内涵与现代形式, 环境优雅,布局新颖,高贵的实 木家居洋溢浓厚的艺术气息, 仿佛是喧闹都市里的世外桃

大幕即将开启,新东方建 材家居商场将于五月盛大起 航。聊城市又一颗商业巨星正 在冉冉升起。

商场在开业之际同时举办 "茌平我最美一暨新东方建材 家居形象大使海选活动"。只要 你有才艺,无论你是如花似玉, 还是阳光帅气,这里都将是你 展示自我的舞台。比赛分少儿 组,少年组,青年组,同时报名, 男女不限。只要是参加比赛的 选手,都有大奖等你拿。比赛精 彩,舞台璀璨,这里将实现你的 明星梦想!

#### 上海大众聊城五州 CROSS POLO 春季车展上市会

2012年4月14日,上海大 众聊城五州开发区 4S 店携全 新 Cross Polo 在水城明珠大剧 场展场前举行全新 Cross Polo 跨界之旅上市会。靓丽的车模 和同样靓丽的 Cross Polo 吸引 了很多人驻足观看。Cross Polo 跨界之旅上市会,与齐鲁(聊城) 春季车展同步,让广大爱车族 不仅体验到了全新 Cross Polo 跨界风格,而日享受上海大众 全车系的超级钜惠,据悉车展 四天,上海大众聊城五洲开发 区店合计销售156台,再次创 下了车展销售的最高记录!

Cross Polo 的产品亮点: A. 险杠、错落有致的大蜂窝造型、 银色下护板,跨界风格明显。B. 拥有全新调教的扎实底盘,最 小离地间隙升高 12mm,恶劣 路况下的通过性显著加强。C. 内饰配备了全新 Cross Polo 的 运动风格镶拼座椅、真皮换挡 手柄以及海贝色缝线等设计。 D. 动力采用 1.6L 发动机与 6 速手自一体变速箱的成熟搭 配,稳定高新款 Cross Polo 实 际上是 Polo 的五门掀背紧凑车 型,基本设计理念既秉承了 Polo 的传统又有新的亮点。

从外观上看,新一代 Cross Polo 的离地间隙达到了 12 厘 米,这一数字高于现款 Cross Polo的11厘米,在通过性上有 较为出色的表现。内饰方面,总 体上采取了明快的双色风格。 根据外观颜色的不同,有4种 不同的内饰色彩可搭配。全新 配备了独特的 CROSS 风格保 的双色网眼织布座椅、铝制路 板和真皮方向盘延续了外观的 设计,也使全新 Cross Polo 的 硬朗风格。空间方面,新 Cross Polo 有了大幅提高, 当后排座 椅折叠时,储物空间将 280L 提 高到 952L。同时还采用了一些 人性化的设计,比如可调节高

度的双层面板,将会增大的空 间的利用率。侧边则有防止物 品倾覆的挂钩和安全带。

动力方面, Cross Polo 将使 用现款 POLO 车系的 1.6L 发 动机,最大功率为105马力,最 大扭矩为 155Nm, 匹配的 5 挡 手动变速箱挡位清晰、利索、操 作手感"吸入"超过同级对手,6 速手自一体变速箱尽管不会带 来日系小车那般出色油耗,全 新 Cross Polo 拥有全新调教的 扎实底盘,最小离地间隙升高 12mm , 恶劣路况下的通过性 显著加强,并进一步提高了底 盘的结构强度和抗冲击特性。 此外 EPS 智能助力转向的搭配 驾驶路感更为清晰,操控更灵

全新 Cross Polo 无视边 界,跨界而来,与您一起感受无 视界风格!

L-SD-GJ00002

全程嘉华国旅导游陪同

聊城起止 费用全含 800万保险 🎵

报名在嘉华 旅游在嘉华 到台湾您也乘嘉华的大巴旅游

5月4日发团 长江三峡 重庆武隆(天坑 地缝)双卧7日2780元 聊城起止 行程舒适 高峡平湖 再读红岩 地心之旅 景观震撼 让您不虚此行 南宁 北海 德天瀑布 通灵峡谷双飞5日3360元 南宁 北海 德天 通灵 涠州岛双飞6日3680元

地址: 聊城市东昌西路凤凰台北50米路东 电话: 8428001 8428002 6955588 6955822 13963528378 网站: www.jhgl.cn